

# 台湾で話題のオーガニックタピオカ店「atea茶舗」 期間限定で日本初出店!

池袋サンシャインシティ1階「GLOCAL CAFE」で「atea茶舗」が期間限定POP UP CAFEを開店します!

台湾+日本合作短編映画「多日想果」(タピオカ)のPRブースも併設し 短編映画上映会に向けてのクラウドファンディングを応援します。

株式会社グローカルポイント(本社:東京都港区、代表取締役:前田 俊秀)は、池袋サンシャインシティ1階のカルチャーカフェ「GLOCAL CAFE」にて、期間限定のPOP UP CAFEを開店します。

茶畑で有名な台湾嘉義発祥の「atea茶舗」は、オーガニック素材や原産地にこだわった、これまでにない上質で贅沢なタピオカドリンクを提供しています。今回は9月末までの期間限定で、日本初出店となります。台湾の現地スタッフが真心を込めて提供いたします。

タピオカブームに乗って様々な品質のタピオカが市場に出回るようになり、台湾では健康的な観点からタピオカを疑問視する声もあがりはじめている中、オーガニック素材を使った高品質なタピオカドリンクは台湾でも大きな注目を浴びています。

タピオカドリンクの販売に加えて、台湾・高雄市を舞台にした、日本人&台湾人キャストによる 短編映画「多日想果」(タピオカ)のPRブースも併設し、短編映画上映会を行うためのクラウド ファンディングを応援します。( <a href="https://motion-gallery.net/projects/tapioca-diary">https://motion-gallery.net/projects/tapioca-diary</a> )

# POP UP CAFEの概要

■店舗名:atea茶舗

■会場: GLOCAL CAFE IKEBUKURO

〒170-0013 東京都豊島区東池袋3-1-1 サンシャインシティアルパ1階

■期間:2019年8月9日(金)~9月30日(月) 10:00~18:00

■MENU: タピオカミルクティーをはじめとする5種類のドリンク

※詳細は次のページのメニュー表を参照



# **GLOCAL CAFE**

#### グローカルは、グローバルとローカルが"つながる"こと

一番小さなローカルが個人。

みんなそれぞれのローカルがあって、

いろんなローカルが垣根を越えてつながってグローバルになっていく。 いつもおもしろい出会いと発見がある。

美味しいコーヒーやイベントを楽しみながら、たくさんの刺激がもらえる。

面白い人が集まっていて、自然とつながることができる。

自分も新たな一歩を踏み出したくなる、

GLOCAL CAFEはそんなところでありたいと思っています。

#### 店舗情報

# GLOCAL CAFE IKEBUKURO (グローカルカフェ サンシャインシティアルパ店)

東京都豊島区東池袋3-1-1 サンシャインシティ アルパ1F 東池袋駅(東京メトロ有楽町線)より徒歩約5分

池袋駅(JR・東京メトロ・西武線・東武線)より徒歩約8分

平 日 7:30 - 22:00 (21:30 L.O.) 土日祝 8:30 - 22:00 (21:30 L.O.)

https://glocalcafe.jp/ikebukuro/

# お問合せ先

# 株式会社グローカルポイント

担当:坂本 TEL:03-6912-8550 E-mail:ikebukuro@glocalcafe.jp